

ПОЈАШЊЕНЈЕ BR. 1 TENDERSKE DOKUMENTACIJE

PBO/R/01/19

Povodom zahteva za dodatnim pojašnjenjima tenderske dokumentacije za nabavku: Izvođenje radova na izgradnji, rekonstrukciji i adaptaciji za treću grupu školskih objekata, u okviru programa Modernizacije škola – Komponenta 3, Medicinska škola Kruševac – dogradnja dela drugog sprata objekta, dostavljam vam sledeće odgovore:

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem 5696 od 17.09.2019. godine)

S obzirom da planiramo da učestvujemo u vašem pozivu za gore pomenutu nabavku kao konzorcijum sa firmom sa kojom smo ranije odradili jedan posao, da li na jednoj potvrdi tj. obrascu 9 i 9a možemo staviti podatke za oba ponuđača ili svako mora posebno da traži potvrde za poslove koje je odradio na tom poslu iako idemo kao konzorcijum u ovoj nabavci?

Odgovor:

Ponuđač je dužan da dostavi Obrasce 9 i 9A zasebno za svakog člana grupe ponuđača/konzorcijuma, ukoliko zahtevani poslovanj kapacitet grupa ponuđača ispunjava zajedno.

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem 5697 od 17.09.2019. godine)

Predmer i predračun termotehničkih instalacija, pozicija 2. Unutrašnja toplotna instalacija

S obzirom da se traženi liveni radijatori više ne proizvode i da je na srpskom tržištu gotovo nemoguće kupiti iste, da li se mogu nuditi aluminijumski radijatori umesto livenih radijatora?

Odgovor:

Naručilac ostaje pri specifikaciji, uz napomenu ponuđačima da nisu dužni da ponude proizvod isključivo navedenog proizvođača, već odgovarajući proizvod bilo kog proizvođača koji poseduje iste tehničke karakteristike.

Komisija za nabavku

